



تمارين (١ - ٢)



اكمل ما يأتي

١) العدد $z = 4 - 3i$ يُمثَّل على شكل أرجاند بالنقطة A حيث $A = (4, -3)$.

٢) إذا كانت نقطة A تمثل العدد z على مستوى أرجاند، \bar{z} تمثل العدد \bar{z} على مستوى أرجاند، فإن B صورة A

بالانعكاس في OX محور السينات

٣) مقياس العدد المركب $z = 5 - 4i$ يساوي $|z| = \sqrt{5^2 + (-4)^2} = \sqrt{25 + 16} = \sqrt{41}$.

$$z = 4 - 3i$$

$$\bar{z} = 4 + 3i$$

$$(1) \quad z - \bar{z} = -6i$$

$$\therefore (4 - 3i) - (4 + 3i) = -6i$$

$$z + \bar{z} = 8$$



$$\bar{z} = 4 + 3i$$

(٢) الأضلاع AB هو $6i$

$$(3) \quad z - \bar{z} = -6i$$

$$z = 5 - 4i$$

$$\bar{z} = 5 + 4i$$

$$z - \bar{z} = -8i$$

$$\sqrt{5^2 + (-4)^2} = \sqrt{25 + 16} = \sqrt{41}$$

$$0 = \sqrt{41} = \sqrt{5^2 + (-4)^2} =$$

$$(4) \text{ إذا كان } c = \frac{t-2}{t+2} \text{ فإن } |c| = 1$$

$$(5) \text{ إذا كانت } \theta \text{ هي السعة الأساسية للعدد المركب } c \text{ فإن سعة } \bar{c} \text{ هي } -\theta$$

$$(6) \text{ إذا كان } c = \frac{1}{c} \text{ فإن } |c| = 1$$

$$(4) \quad \frac{t-2}{t+2} = c \quad \text{لذلك في مرادفها}$$

$$\frac{1-t-2}{(1-)-2} = \frac{t+c-tc-2}{t-2} = \frac{t-2}{t-2} \times \frac{t-2}{t+2} = c$$

$$\frac{t-2}{t+2} = c \quad \frac{t-2}{t+2} = c \quad \frac{t-2}{t+2} = c$$

$$\frac{t-2}{t+2} = c \quad \frac{t-2}{t+2} = c$$

$$\sqrt{\frac{17}{c0} + \frac{9}{c8}} = \sqrt{\left(\frac{t}{c}\right) + \left(\frac{3}{c}\right)} = \sqrt{t+3} = 18$$

$$1 = \sqrt{\frac{c8}{c0}} =$$

(6)

اصل لسانی

فرضہ

$$ع - ل = (جبا\theta + قبا\theta)$$

$$ع - ل = (جبا\theta - عبا\theta)$$

$$\frac{1}{ل (جبا\theta + عبا\theta)} = \frac{1}{ل (جبا\theta - عبا\theta)}$$

$$ل (جبا\theta + عبا\theta) (جبا\theta - عبا\theta) = 1$$

$$ل (جبا\theta - عبا\theta) = 1$$

$$ل (جبا\theta + عبا\theta) = 1$$

$$ل = 1$$

$$ل = 1 = 1$$

اصل لسانی

$$\frac{1}{ع} = ع$$

$$ع = 1$$

$$ع = 1 = 1$$

$$\therefore ع = 1 = 1$$

$$1 = 1$$

اصل لسانی

$$ع - ل = (جبا\theta + قبا\theta)$$

$$ع - ل = (جبا\theta - عبا\theta)$$

$$\frac{1}{ل (جبا\theta + قبا\theta)} = \frac{1}{ل (جبا\theta - عبا\theta)}$$

$$ل (جبا\theta + قبا\theta) (جبا\theta - عبا\theta) = 1$$

$$ل (جبا\theta - عبا\theta) = 1$$

$$ل (جبا\theta + قبا\theta) = 1$$

$$1 = 1 = 1$$

$$\therefore 1 = 1$$

(٧) الصورة الأسية للعدد $-1 + i$ هي

(٨) إذا كان $e = 1 + i\sqrt{3}$ فإن السعة الأساسية للعدد $(1 + i\sqrt{3})^n$ هي

٣٥

$$e = 1 + i\sqrt{3} \Rightarrow \theta = \frac{\pi}{3}$$

$$(٧) e = 1 + i\sqrt{3}$$

$$\begin{aligned} \therefore \cos \theta = 1, \sin \theta = \sqrt{3} \\ \therefore \cos \theta = 1, \sin \theta = \sqrt{3} \\ \therefore \theta = \frac{\pi}{3} \end{aligned}$$

$$\frac{\pi}{3} = \frac{\pi}{3} - \pi = \frac{1}{1} \cdot \frac{\pi}{3} - \pi = \frac{\pi}{3} - \pi = \theta$$

$$\therefore \overline{e} = e^{-i\frac{\pi}{3}}$$

$$(٨) e = 1 + i\sqrt{3}$$

الربع الأول

$$\overline{e} = e^{-i\frac{\pi}{3}}$$

$$\frac{\pi}{3} = \frac{\pi}{3} - \pi = \theta$$

$$e = 1 + i\sqrt{3}$$

$$[\cos \frac{\pi}{3} + i \sin \frac{\pi}{3}]^n = e^{in\frac{\pi}{3}}$$

$$\therefore \cos \frac{\pi}{3} = \frac{\pi}{3} = \frac{\pi}{3} - \pi = \theta$$

$$[\cos \frac{\pi}{3} + i \sin \frac{\pi}{3}]^n = e^{in\frac{\pi}{3}}$$

$$\therefore \cos \frac{\pi}{3} = \frac{\pi}{3} = \theta$$

$$\therefore \cos \frac{\pi}{3} = \frac{\pi}{3} = \theta$$

$$\therefore \cos \frac{\pi}{3} = \frac{\pi}{3} = \theta$$

٩) الصورة المثلثية للعدد $z = 2 - 2\sqrt{3}i$ هي

(٩) $z = 2 - 2\sqrt{3}i$ س = ٢ ص = $-2\sqrt{3}$ الربع الرابع

$$r = \sqrt{2^2 + (-2\sqrt{3})^2} = \sqrt{4 + 12} = \sqrt{16} = 4$$

$$\theta = \tan^{-1} \left(\frac{-2\sqrt{3}}{2} \right) = \tan^{-1}(-\sqrt{3}) = -\frac{\pi}{3} = \frac{5\pi}{6}$$

$$\therefore z = 4 \left(\cos \frac{5\pi}{6} + i \sin \frac{5\pi}{6} \right)$$

١٠) إذا كانت سعة العدد المركب z هي θ فإن سعة العدد المركب z^2 هي θ

نفرص $z = r(\cos \theta + i \sin \theta)$
 برفع الطرفين $z^2 = r^2(\cos 2\theta + i \sin 2\theta)$
 : سعة العدد z^2 هي 2θ

اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة:

⑪ إذا كان $\epsilon = \sqrt{2}$ (جا ٣٠ + ت جتا ٣٠) فإن السعة الأساسية للعدد ϵ تساوي

° ۱۲. (۵)

०१. (७)

7. (c)

° 2. (i)

$$\left. \begin{aligned} D\psi &= D - a \cdot \psi \\ D\psi &= D - a \cdot \psi \end{aligned} \right\} \quad (\psi \cdot \psi \subset + \psi \cdot \psi) \subset V = \mathcal{G}$$

$$((\tau - a) \cdot \text{جدا } c + (\tau - a) \cdot \text{جدا }) \cdot \sqrt{} = g$$

$$= \sqrt{(\frac{1}{2} + \frac{1}{2})^2 + (\frac{1}{2} - \frac{1}{2})^2}$$

$$\theta_1 = \theta \text{ من } \frac{1}{2}, \frac{3}{2}, \dots$$

(١٢) إذا كان $e = (1 + \sqrt{3})^n$ و كان $|e| = 8$ فإن السعة الأساسية للعدد e تساوي

 π $\frac{\pi}{7}$ (7) $\frac{\pi}{2}$ (ب)
$$\frac{\pi}{2} \quad \textcircled{i}$$

نفر $n+1 = P \approx \frac{1}{2} n^2$

$\therefore \text{م} = ۱$ و $\text{ن} = ۲$ اربع الاول

$$c = r + 1 \sqrt{1} = d$$

$$\theta = \pi \frac{1}{2} = \frac{\pi V}{1} \cdot \frac{1}{2} = \theta$$

$$(\tau \cdot \dot{v} \cdot c + \tau \cdot \dot{k} \cdot p) \cdot c = p$$

$$(n \gamma. \varphi \subset + n \gamma. \bar{\varphi})^n c = \varepsilon$$

$$^v C = ^N C = 5 \quad \therefore N = 181$$

$$\mu = \nu \therefore$$

$$(x \times 7, \varphi \subset + x \times 7, \varphi)^\omega = \mathcal{E}$$

$$(\ln \varphi_C + \ln \zeta_D) \wedge =$$

$$(\pi \varphi \subset + \pi \psi) \wedge =$$

$$\tau_0 = \mu_0 \frac{1}{2} \rho v^2$$

(١٣) إذا كان $z_1 = r_1(\cos \theta_1 + j \sin \theta_1)$ ، $z_2 = r_2(\cos \theta_2 + j \sin \theta_2)$ وكان $\theta_1 + \theta_2 = \pi$ فإن $z_1 z_2 =$

أ $r_1 r_2$ ب $-r_1 r_2$ ج $j r_1 r_2$ د $-j r_1 r_2$

$$z_1 z_2 = r_1 r_2 [\cos(\theta_1 + \theta_2) + j \sin(\theta_1 + \theta_2)]$$

$$= r_1 r_2 [\cos \pi + j \sin \pi]$$

$$= r_1 r_2 [-1 + j \cdot 0]$$

$$= -r_1 r_2$$

د ٢٧٠°

ج ١٨٠°

(١٤) سعة العدد المركب $z = -3 - j$ تساوي

ب ٩٠°

أ صفر°

$$r = \sqrt{3^2 + 1^2} = \sqrt{10}$$

$$\theta = \tan^{-1} \frac{-1}{-3} = \tan^{-1} \frac{1}{3}$$

$$\theta = \tan^{-1} \frac{1}{3} = 18.4^\circ$$

$$\theta = \tan^{-1} \frac{1}{3} = 18.4^\circ$$

$$\theta = 18.4^\circ$$

$$\theta = 18.4^\circ$$

الوحدة الثانية: الأعداد المركبة

١٦) إذا كان $z = 1 - i$ فإن الصورة الأسية للعدد z هي

د $\sqrt{2} e^{-i\pi/4}$

ج $\sqrt{2} e^{i\pi/4}$

ب $\sqrt{2} e^{i\pi/2}$

أ $\sqrt{2} e^{i\pi/4}$

$z = 1 - i$ $z = \sqrt{2} e^{-i\pi/4}$ $z = \sqrt{2} e^{i\pi/4}$ $z = \sqrt{2} e^{i\pi/2}$

$\sqrt{2} = \sqrt{1^2 + 1^2} = \sqrt{(-1)^2 + (-1)^2} = \sqrt{2}$

$\frac{\pi}{4} = 45^\circ = \frac{1}{4} \pi$

الزاوية θ ربع ثالث $\theta = \pi - \frac{\pi}{4} = \frac{3\pi}{4}$

$\pi - \frac{\pi}{4} = \frac{3\pi}{4}$

$\theta = \frac{3\pi}{4}$

$\sqrt{2} e^{-i\pi/4}$

(١٥) إذا كان $\sqrt{1-x} = \sqrt{1+x}$ فإن $x =$

د - ٢

ب - ٢

ج - ٢

د - ٢

$$\sqrt{1-x} = \sqrt{1+x} \quad 1-x = 1+x \quad \sqrt{1-x} = \sqrt{1+x}$$

$$1-x = 1+x \Rightarrow -x = x \Rightarrow x = 0$$

(١٧) إذا كان $\sqrt{2x+2} = \sqrt{2x-2}$ فإن سعة العدد $x =$

د - ٣٠٠

ج - ١٨٠

ب - ٢٤٠

د - ٦٠

$$\sqrt{2x+2} = \sqrt{2x-2} \Rightarrow 2x+2 = 2x-2 \Rightarrow 4 = 0$$

$$(\sqrt{2x+2}) + (\sqrt{2x-2}) = 0 + 0 = 0$$

$$\sqrt{2x+2} = \sqrt{2x-2}$$

θ تقع في ربع الثالث

$$\sqrt{2x+2} = \sqrt{2x-2}$$

$$180^\circ - \frac{\pi}{3} = \frac{\pi}{3} + \frac{\pi}{3} = \frac{\pi}{3} + \pi = \frac{4\pi}{3}$$

$$180^\circ - 36^\circ = 144^\circ$$

١٨) إذا كان س + ص ت = $\frac{ب + ت}{ب - ت}$ فإن س^٢ + ص^٢

١٥)

ج ١٢ ب

ب ٢١ - ب^٢

أ ٢١ + ب^٢

$$\frac{(ت + پ)(ت + پ)}{(ب + پ)(ب + پ)} = \frac{ت + پ}{ب + پ} \times \frac{ت + پ}{ب + پ} = ص + ت$$

$$\frac{ت^٢ + ٢تپ + پ^٢}{ب^٢ + ٢بپ + پ^٢} = \frac{ت^٢ + ٢تپ + پ^٢}{ب^٢ + ٢بپ + پ^٢} =$$

$$ت \left(\frac{٢تپ}{ب^٢ + ٢بپ + پ^٢} \right) + \left(\frac{پ^٢}{ب^٢ + ٢بپ + پ^٢} \right) =$$

$$\frac{(٢تپ)}{(ب^٢ + ٢بپ + پ^٢)} + \frac{(پ^٢)}{(ب^٢ + ٢بپ + پ^٢)} = ص + ت$$

$$\frac{ت^٢ + ٢تپ + پ^٢}{(ب^٢ + ٢بپ + پ^٢)} = \frac{ت^٢}{(ب^٢ + ٢بپ + پ^٢)} + \frac{٢تپ + پ^٢}{(ب^٢ + ٢بپ + پ^٢)} =$$

$$(ت + پ) = ت + ٢تپ + پ^٢$$

$$١ = \frac{(ت + پ)}{(ب^٢ + ٢بپ + پ^٢)} = ص + ت \therefore$$

الشرح

لوجود الأعداد

$$\varepsilon = -1 + 3i$$

$$\varepsilon = -1 + 3i$$

س 7
م 7

$$\begin{aligned} \varepsilon &= \sqrt[3]{-1} & \sqrt[3]{-1} &= \sqrt[3]{-1} \\ \sqrt[3]{19} &= \sqrt[3]{17+2} = \sqrt[3]{(-1)+(-1)+(-1)} = \sqrt[3]{-3} \end{aligned}$$

$$0 = \sqrt[3]{-3} = \sqrt[3]{-1-1-1} = \sqrt[3]{(-1)+(-1)+(-1)} = \sqrt[3]{-3}$$

$$\frac{\varepsilon}{0} = \theta \quad \text{جأ } \frac{\varepsilon}{0} = \theta$$

$$\therefore \theta = 180^\circ = 3.14 = 157.08 \approx 157.08$$

$$\varepsilon = 0 \Rightarrow \text{جأ } 157.08 + 157.08 = 314.16 \Rightarrow \text{جأ } 157.08$$

$$\varepsilon = 0 \Rightarrow \text{جأ } 157.08 - 157.08 = 0$$

$$\varepsilon = 0 \Rightarrow \text{جأ } 157.08 + 157.08 = 314.16$$

$$\text{جأ } 157.08 = 157.08$$

$$\text{جأ } 157.08 = 157.08$$

$$\varepsilon = 0 \Rightarrow \text{جأ } 157.08 + 157.08 = 314.16$$

٢٢) أوجد المقياس والسعة الأساسية لكل من الأعداد المركبة الآتية:

أ) $z = 1 + i$

ب) $z = \frac{4}{t - 3\sqrt{t}}$

ج) $z = 2 - i(\tan 45^\circ + i \sec 45^\circ)$

د) $z = 1 + i \tan 20^\circ$

الخطوة الأولى

$1 = \sqrt{1}$

$1 = \sqrt{1}$

$1 = \sqrt{1}$

$\frac{\pi}{2} = 90^\circ = \theta$

$\frac{1}{\sqrt{t}} = \theta$

$\sqrt{t} = \frac{1}{\sqrt{1+t^2}}$

$z = 1 + i = \frac{1 + i\sqrt{1+t^2}}{1 + \sqrt{1+t^2}} = \frac{1 + i\sqrt{1+t^2}}{1 + \sqrt{1+t^2}} \times \frac{1 - i\sqrt{1+t^2}}{1 - i\sqrt{1+t^2}} = \frac{1 - i\sqrt{1+t^2}}{1 - (1+t^2)} = \frac{1 - i\sqrt{1+t^2}}{-t^2} = \frac{i\sqrt{1+t^2} - 1}{t^2}$

$1 = \sqrt{1}$

$\sqrt{1+t^2} = \sqrt{1+t^2}$

$\frac{\pi}{2} = 90^\circ = \frac{1}{t} = \theta$

$z = \frac{1}{1 + \sqrt{1+t^2}} = \frac{1}{1 + \sqrt{1+t^2}}$

$\frac{\pi}{2} = \theta$

$(1 + i\sqrt{1+t^2}) = (1 + i\sqrt{1+t^2})$

الخطوة الثانية

$(1 + i\sqrt{1+t^2}) = (1 + i\sqrt{1+t^2})$

$(1 + i\sqrt{1+t^2}) = (1 + i\sqrt{1+t^2})$

$(1 + i\sqrt{1+t^2}) = (1 + i\sqrt{1+t^2})$

$\frac{\pi}{2} = \theta$

$1 = \sqrt{1}$

$1 = \sqrt{1}$

$\frac{\pi}{2} = \theta$

$1 = \sqrt{1}$

$1 = \sqrt{1}$

$\theta = \frac{\pi}{2}$

(٢٤) إذا كان $c = 1$ (جتا 70° + ت جا 70°) ، $c = 2$ (جتا 10° + ت جا 10°) ، أوجد على الصورة الأسية العدد:

$$\frac{1}{c} e^{i\theta}, \frac{1}{c} e^{i\phi}$$

$$\begin{array}{lll} c = 1 & \theta = 70^\circ & (جتا 70^\circ + ت جا 70^\circ) \\ c = 2 & \phi = 10^\circ & (جتا 10^\circ + ت جا 10^\circ) \end{array}$$

$$c_1 e^{i\theta_1} = c_2 e^{i\theta_2} \quad (جتا 70^\circ + ت جا 70^\circ) = 2 (جتا 10^\circ + ت جا 10^\circ)$$

$$[جتا 70^\circ + ت جا 70^\circ] \times c = [جتا 10^\circ + ت جا 10^\circ] \times 2$$

$$[جتا 70^\circ + ت جا 70^\circ] \times 1 = [جتا 10^\circ + ت جا 10^\circ] \times 2$$

$$[جتا 70^\circ + ت جا 70^\circ] \times 1 = [جتا 10^\circ + ت جا 10^\circ] \times 2$$

$$\therefore \theta = 70^\circ$$

$$\text{الصورة الأسية } e^{i\theta} = e^{i70^\circ}$$

$$e^{i(\theta_1 + \theta_2)} = e^{i70^\circ} \times e^{i70^\circ}$$

الصورة الأسية

$$e^{i\frac{\pi}{3}} = e^{i\frac{\pi}{3}} \times e^{i\frac{\pi}{3}}$$

$$\frac{1}{c} e^{i\theta} = \frac{1}{c} e^{i\phi} \quad (جتا 70^\circ + ت جا 70^\circ) = (جتا 10^\circ + ت جا 10^\circ)$$

$$\left[(جتا 70^\circ + ت جا 70^\circ) \right] \times \frac{1}{c} = \left[(جتا 10^\circ + ت جا 10^\circ) \right] \times \frac{1}{c}$$

$$\left[(جتا 70^\circ + ت جا 70^\circ) \right] \times \frac{1}{c} = \left[(جتا 10^\circ + ت جا 10^\circ) \right] \times \frac{1}{c}$$

$$\frac{\pi}{3} = 70^\circ = \theta$$

$$\therefore \theta = 70^\circ$$

الصورة الأسية

$$\frac{1}{c} e^{i\frac{\pi}{3}} = \frac{1}{c} e^{i\frac{\pi}{3}}$$



(٢٥) في الشكل المقابل أوجد على الصورة الأسية العدد: $\frac{1}{\sqrt{e}}$

من الرسم

$$10 = 90 + 10 = \theta$$

$$\pi \cdot \frac{9}{9} = \pi \cdot \frac{10}{18} = \theta_1$$

$$\therefore \frac{1}{\sqrt{e}} = \frac{1}{\sqrt{e}} \cdot 1 = \frac{1}{\sqrt{e}} \cdot \cos \theta_1$$

من الرسم

$$170 = 180 + 10 = 180 + \pi = \theta$$

$$\pi \cdot \frac{17}{18} = \pi \cdot \frac{170}{180} = \theta_2$$

$$\therefore \frac{1}{\sqrt{e}} = \frac{1}{\sqrt{e}} \cdot \cos \theta_2$$

$$\cos(\theta_2 - \theta_1)$$

$$\frac{1}{\sqrt{e}} = \frac{1}{\sqrt{e}} \cdot \cos \theta_1$$

$$\cos \pi \left(\left(\frac{17}{18} \right) - \frac{1}{18} \right) = \frac{1}{\sqrt{e}}$$

$$\cos \pi \left(\frac{16}{18} \right) = \frac{1}{\sqrt{e}}$$

$$\cos \pi \cdot \frac{8}{9} = \frac{1}{\sqrt{e}}$$

$$90 = 180 - 90 \leftarrow 90 \leftarrow \pi \cdot \frac{8}{9}$$

$$\frac{\pi}{9} = \frac{\pi}{9}$$

$$\therefore \frac{1}{\sqrt{e}} = \frac{1}{\sqrt{e}} \cdot \cos \frac{\pi}{9}$$

٢٦) اكتب كلاً من الأعداد الآتية بالصورة الجبرية:

أ $16 = \frac{\pi}{3} \text{ هـ}$ ت

ب $2 = \frac{\pi}{4} \text{ هـ}$ ت

ج $2 = \frac{\pi}{3} \text{ هـ}$ ت

(P) $\frac{\pi}{3} = \theta$ $1 = 1$ $\frac{\pi}{3} \text{ هـ} = 16$
 الصورة المثلثية $(\frac{\pi}{3} \text{ هـ} + \frac{\pi}{3} \text{ هـ})$
 الصورة الجبرية $\frac{1}{2} + \frac{\sqrt{3}}{2} \text{ هـ}$

ب $\frac{\pi}{4} = \theta$ $2 = 2$ $\frac{\pi}{4} \text{ هـ} = 2$

$(\frac{\pi}{4} \text{ هـ} + \frac{\pi}{4} \text{ هـ})$

$(\frac{1}{\sqrt{2}} + \frac{1}{\sqrt{2}} \text{ هـ})$

$\frac{1}{\sqrt{2}} \times \frac{1}{\sqrt{2}} + \frac{1}{\sqrt{2}} \times \frac{1}{\sqrt{2}} = \frac{1}{\sqrt{2}} + \frac{1}{\sqrt{2}} \text{ هـ}$

الصورة الجبرية $\frac{1}{\sqrt{2}} + \frac{1}{\sqrt{2}} \text{ هـ}$

ج $\frac{\pi}{3} = \theta$ $2 = 2$ $\frac{\pi}{3} \text{ هـ} = 2$
 $(\frac{\pi}{3} \text{ هـ} + \frac{\pi}{3} \text{ هـ})$

$(\frac{1}{2} + \frac{\sqrt{3}}{2} \text{ هـ})$

الصورة الجبرية $\frac{1}{2} + \frac{\sqrt{3}}{2} \text{ هـ}$

(٢٧) إذا كان $\epsilon = 2$ (جنا $\frac{\pi}{3}$ + ت جا $\frac{\pi}{3}$) أثبت أن $\frac{1}{\epsilon} = \frac{1}{2}$ هـ $\frac{\pi_0}{3}$ ت

$$\epsilon = 2 \quad \left(\text{جنا } \frac{\pi}{3} + \text{ت جا } \frac{\pi}{3} \right)$$

$$\frac{1}{\epsilon} = \frac{1}{2} = \frac{1}{\left(\text{جنا } \frac{\pi}{3} + \text{ت جا } \frac{\pi}{3} \right)}$$

$$\frac{1}{\epsilon} = \frac{1}{2} \quad \left(\text{جنا } \frac{\pi}{3} + \text{ت جا } \frac{\pi}{3} \right)$$

$$\frac{\pi_0}{3} = 2.0 = 2.0 - 2.0 \quad \leftarrow \quad 2.0 = \frac{\pi}{3}$$

$$\frac{\pi_0}{3} \quad \text{ت } \frac{\pi}{3}$$

$$\frac{1}{\epsilon} = \frac{1}{2} \quad \left(\text{جنا } \frac{\pi_0}{3} + \text{ت جا } \frac{\pi_0}{3} \right)$$

$$\frac{\pi_0}{3} = 0 \quad \frac{1}{\epsilon} = 2$$

$$\frac{\pi_0}{3}$$

$$\frac{1}{\epsilon} = \frac{1}{2}$$

و هو المطلوب

(٢٨) إذا كان $E = 3V + t$ أوجد بالصورة الجبرية E^7

$$E = 3V + t \quad V = 3V \quad 1 = V$$

$$\therefore 1 = E = 3V = \frac{3(1+1)}{2} = \frac{6}{2} = 3$$

$$\therefore 1 = E = 3 \quad \text{جاء } \frac{1}{3} = \frac{V}{3} \Rightarrow \frac{1}{3} = \frac{V}{3} \Rightarrow V = 1$$

$$\therefore E = 3 = [3.1 + 3.1] = [3.1 + 3.1] = 6$$

$$E^2 = [3.1 + 3.1]^2 = 36$$

$$E^3 = [3.1 + 3.1]^3 = 108$$

$$E^4 = [3.1 + 3.1]^4 = 324$$

$$E^5 = [3.1 + 3.1]^5 = 972$$

$$E^6 = [3.1 + 3.1]^6 = 2916$$

(٢٩) إذا كان $E = \frac{(b+1)t + (b-1)}{(b+1)t - (b-1)}$ فأوجد العدد c في أبسط صورة ثم أوجد $|c|$ حيث $a, b \in \mathbb{Z}$

لتحسب جميع الرتب والشفرة، نضع $st = p + c$

$$c - p = st$$

$$\therefore E = \frac{(p+c)t + (c-p)}{(p+c)t - (c-p)} = \frac{st + ct + ct - st}{st - ct + ct - st}$$

بالفرج c مرافض المضا

$$E = \frac{st + ct + ct - st}{st - ct + ct - st} \times \frac{st + ct + ct - st}{st - ct + ct - st}$$

$$E = \frac{(st + ct + ct - st)(st + ct + ct - st)}{st + ct}$$

$$E = \frac{st + ct + ct + st + ct + ct + st + ct + ct + st}{st + ct}$$

$$E = \frac{st + ct + ct + st + ct + ct + st + ct + ct + st}{st + ct} = \frac{st + ct + ct + st + ct + ct + st + ct + ct + st}{st + ct}$$

$$E = 0 + t$$

$$E = \frac{(st + ct + ct + st + ct + ct + st + ct + ct + st)}{(st + ct)} = t$$

$$\therefore |E| = |(1) + (0)| = 1$$

(٣٠) تفكير ابداعى: إذا كان $c = 75$ جتا + 75 ت جتا $= 75$ جتا + 15 ت جتا $= 15$ جتا + 15 ت جتا، أوجد بالصورة المثلثية للعدد: $c + 15$

$$c + 15 = (75 \text{ جتا} + 75 \text{ ت جتا}) + (15 \text{ جتا} + 15 \text{ ت جتا})$$

$$75 \text{ جتا} = 75 \text{ جتا} + 15 \text{ جتا} + (75 \text{ ت جتا} + 15 \text{ ت جتا})$$

$$75 \text{ جتا} = 90 \text{ جتا} + 90 \text{ ت جتا} \quad (75 + 15) \text{ جتا} = 90 \text{ جتا} + 90 \text{ ت جتا}$$

$$75 \text{ جتا} - 90 \text{ جتا} = 90 \text{ ت جتا} - 90 \text{ جتا} \quad \text{جتا } (c + 90) = \text{جتا } 90 \text{ جتا} - \text{جتا } 90 \text{ جتا}$$

$$\text{جتا } (c - 90) = \text{جتا } 90 \text{ جتا} + \text{جتا } 90 \text{ جتا} \quad \text{جتا } (c - 90) = \text{جتا } 90 \text{ جتا} + \text{جتا } 90 \text{ جتا}$$

$$75 \text{ جتا} - 90 \text{ جتا} = 90 \text{ ت جتا} - 90 \text{ جتا} \quad \text{جتا } (c + 90) = 90 \text{ جتا} - 90 \text{ جتا}$$

$$75 \text{ جتا} - 90 \text{ جتا} = 90 \text{ ت جتا} - 90 \text{ جتا} \quad \text{جتا } (c - 90) = 90 \text{ جتا} + 90 \text{ جتا}$$

$$\frac{75}{90} - \frac{90}{90} = \frac{90}{90} - \frac{90}{90} = 90 \text{ جتا} - 90 \text{ جتا} = 90 \text{ جتا} - 90 \text{ جتا} = 90 \text{ جتا} - 90 \text{ جتا}$$

$$75 \text{ جتا} + 15 \text{ جتا} = 90 \text{ جتا} + (75 \text{ جتا} + 15 \text{ جتا})$$

$$90 \text{ جتا} = 90 \text{ جتا} + 90 \text{ جتا} + 90 \text{ جتا} \quad \text{جتا } (c + 90) = 90 \text{ جتا} + 90 \text{ جتا}$$

$$90 \text{ جتا} = 90 \text{ جتا} + 90 \text{ جتا} - 90 \text{ جتا} \quad \text{جتا } (c - 90) = 90 \text{ جتا} - 90 \text{ جتا}$$

$$75 \text{ جتا} + 15 \text{ جتا} = 90 \text{ جتا} + 90 \text{ جتا} - 90 \text{ جتا} + 90 \text{ جتا} - 90 \text{ جتا} + 90 \text{ جتا} - 90 \text{ جتا}$$

$$c = 90 \text{ جتا} = \frac{90}{90} \times \frac{90}{90} \times c = \frac{90}{90} \times \frac{90}{90} \times c = \frac{90}{90} \times \frac{90}{90} \times c$$

$$\therefore c + 15 = \frac{75}{90} + \frac{75}{90} = \frac{75}{90} + \frac{75}{90} = \frac{75}{90} + \frac{75}{90}$$

$$75 = \frac{75}{90} = \left(\frac{75}{90} \right) + \left(\frac{75}{90} \right) = \left(\frac{75}{90} \right) + \left(\frac{75}{90} \right) = \left(\frac{75}{90} \right) + \left(\frac{75}{90} \right)$$

$$75 = \left(\frac{75}{90} + \frac{75}{90} \right) = \left(\frac{75}{90} + \frac{75}{90} \right) = \left(\frac{75}{90} + \frac{75}{90} \right) = \left(\frac{75}{90} + \frac{75}{90} \right)$$

من c ، c ، الزاوية تقع في الربع الأول

$$c + 15 = \frac{75}{90} = \left(\frac{75}{90} + \frac{75}{90} \right) = \left(\frac{75}{90} + \frac{75}{90} \right) = \left(\frac{75}{90} + \frac{75}{90} \right)$$

$$c = \left(\frac{75}{90} + \frac{75}{90} \right) = \left(\frac{75}{90} + \frac{75}{90} \right) = \left(\frac{75}{90} + \frac{75}{90} \right) = \left(\frac{75}{90} + \frac{75}{90} \right)$$

من c ، c ، الزاوية تقع في الربع الثاني

حل ٣

$$1.8 = 70 \text{ جاب } + 70 \text{ جاب } \text{ ت}$$

$$= \frac{70 + 70}{2} \text{ ت} + \frac{70 - 70}{2}$$

$$2.8 = 10 \text{ جاب } + 10 \text{ جاب } \text{ ت}$$

$$= \frac{10 + 10}{2} \text{ ت} + \frac{10 - 10}{2}$$

$$1.8 + 2.8 = \frac{70 + 10}{2} \text{ ت} + \frac{70 - 10}{2} + \frac{10 + 10}{2} \text{ ت} + \frac{10 - 10}{2}$$

$$= \frac{70}{2} \text{ ت} + \frac{70}{2}$$

$$= \frac{70}{2} + \frac{70}{2} (1 + \text{ت})$$

$$\frac{70}{2} = 35 \quad \frac{70}{2} = 35 \quad \text{الزاد من الجاب (١.٨)}$$

$$\frac{11}{2} = 5.5 = \theta \quad \Leftarrow \quad \text{قأ} = \left(\frac{70}{2} \div \frac{70}{2} \right) \text{ قأ} = 1$$

$$1 = \sqrt{\frac{70}{2} + \frac{70}{2}} = \sqrt{70}$$

$$\frac{11}{2} = \theta \quad \sqrt{70} = 1$$

$$1.8 + 2.8 = \left(\frac{11}{2} \text{ جاب } + \frac{11}{2} \text{ جاب } \right) \sqrt{70} = 5.5 + 5.5$$

(٢١) إذا كان سعة $\frac{\pi}{r} = 1$ ع، وسعة $\frac{\pi}{\varepsilon} = 2$ ع، وسعة $\frac{\pi}{\gamma} = 3$ ع، أوجد:

- ١ سعة $(\frac{\pi}{\varepsilon}, \frac{\pi}{r})$ ٢ سعة $(\frac{\pi}{\varepsilon}, \frac{\pi}{\gamma})$ ٣ سعة $(\frac{\pi}{r}, \frac{\pi}{\gamma})$ ٤ سعة $(\frac{\pi}{\varepsilon}, \frac{\pi}{\gamma})$

$$\frac{\pi}{r} = 3\theta \quad \frac{\pi}{\varepsilon} = 2\theta \quad \frac{\pi}{\gamma} = 1\theta \quad (1)$$

$$\pi \frac{0}{\varepsilon} = \pi \frac{2}{\varepsilon} + \pi = \pi \frac{2}{\varepsilon} \times 2 + \pi \times 3 = 2\theta \times 2 + 1\theta \times 3 = 4\theta + 3\theta = 7\theta = \frac{\pi}{\varepsilon} \times 7 \quad (2)$$

$$\frac{\pi}{\varepsilon} = 2\theta = 2 \times 20^\circ \therefore 40^\circ = \pi \frac{0}{\varepsilon}$$

$$\boxed{\frac{\pi}{\varepsilon}} = \frac{\pi}{\varepsilon} \times 2 \quad (3)$$

$$\boxed{\pi \frac{13}{\varepsilon}} = \pi \frac{2}{\varepsilon} + \frac{\pi}{\gamma} = 2\theta + 1\theta = 3\theta = \frac{\pi}{\varepsilon} \times 3 \quad (4)$$

$$\pi \frac{11}{\varepsilon} = \pi \frac{0}{\varepsilon} - \pi \frac{13}{\varepsilon}$$

$$\pi \frac{11}{\varepsilon} = 4\theta - 3\theta = 1\theta = \frac{\pi}{\gamma} \quad (5)$$

$$\boxed{\frac{\pi}{\varepsilon} \frac{11}{\gamma}} = \frac{\pi}{\gamma} - \frac{\pi \frac{2}{\varepsilon}}{\varepsilon} + \frac{\pi}{\gamma} = 1\theta - 2\theta + 1\theta = 0 = \frac{\pi}{\varepsilon} \times 0 \quad (6)$$

$$\boxed{\pi} = \frac{\pi}{\gamma} \times 3 = 3\theta = \frac{\pi}{\gamma} \times 3 \quad (7)$$

٢٢ تفكير ابداعى: أثبت أن $\text{جتا } \theta = \frac{1}{\text{جتا } (\theta - \theta)}$ ، $\text{جا } \theta = \frac{\text{جتا } (\theta - \theta)}{\text{جتا } (\theta - \theta)}$

I نفرض أن $\text{جتا } \theta = \frac{\text{جتا } \theta}{\text{جتا } \theta}$ ، $\text{جا } \theta = \frac{\text{جتا } \theta}{\text{جتا } \theta}$

$$\text{جتا } \theta = \frac{\text{جتا } \theta}{\text{جتا } \theta} = \frac{\text{جتا } \theta}{\text{جتا } \theta} = \frac{\text{جتا } \theta}{\text{جتا } \theta}$$

$$\text{جا } \theta = \frac{\text{جتا } \theta}{\text{جتا } \theta} = \frac{\text{جتا } \theta}{\text{جتا } \theta} = \frac{\text{جتا } \theta}{\text{جتا } \theta}$$

هذا هو المطلوب أولاً

II $\text{جتا } \theta = \frac{\text{جتا } \theta}{\text{جتا } \theta} = \frac{\text{جتا } \theta}{\text{جتا } \theta} = \frac{\text{جتا } \theta}{\text{جتا } \theta}$

$$\text{جا } \theta = \frac{\text{جتا } \theta}{\text{جتا } \theta} = \frac{\text{جتا } \theta}{\text{جتا } \theta} = \frac{\text{جتا } \theta}{\text{جتا } \theta}$$

$$\text{جتا } \theta = \frac{\text{جتا } \theta}{\text{جتا } \theta} = \frac{\text{جتا } \theta}{\text{جتا } \theta} = \frac{\text{جتا } \theta}{\text{جتا } \theta}$$

$$\text{جا } \theta = \frac{\text{جتا } \theta}{\text{جتا } \theta} = \frac{\text{جتا } \theta}{\text{جتا } \theta} = \frac{\text{جتا } \theta}{\text{جتا } \theta}$$

وهذا هو المطلوب ثانياً

